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Il faudrait éliminer tous\l_eéaz a effet de serre.

Vrai ou Faux ?






Que peut faire un urbaniste pour reduire
I"'utilisation de la voiture ?

A. Rapprocher les lieux d’habitations des lieux
de travail ou de loisirs
B. Favoriser les piétons, les vélos et les trans-
ports en commun



Au cours de sa vie, combien de temps un
citoyen européen passe-t-il en moyenne dans
les embouteillages ?

A. 9 mois
B. 2 ans
C. 5 ans



Au dela de 80 dB, le bruit peut produire des
troubles de lI'audition. Combien de dB produit
la circulation automobile a heure de pointe ?

A. 70 dB
B. 80 dB
C.95dB






Peut-on rouler a vélo sur l¢







Peux-tu citer les équipements obligatoires sur
un velo ?
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June a vélo ?




Merci pour votre
participation |
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